

Недостаток Знания.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Недостаток Знания

(Осия №6)

Осия 4:1-19: «Слушайте слово ГОСПОДНЕ, вы, дети Израилевы: ибо тяжба у ГОСПОДА с жителями этой земли, потому что нет ни истины, ни милости, ни знания Бога в этой земле.»

2- Клятвой, и обманом, и убийством, и воровством, и прелюбодейством, раздражаются они, и кровь касается крови.

3- Поэтому восплачет земля эта, и изнеможет каждый, кто живёт в ней, со зверями полевыми и с птицами небесными; даже и рыбы морские отнимутся.

4- Но пусть никто не спорит, не упрекает другого: ибо твой народ - как те, которые спорят со священником.

5- Поэтому падёшь ты днём, и пророк также падёт с тобой ночью, и я уничтожу мать твою.

6- Уничтожается народ мой из-за недостатка знания: так как ты отверг знание, отвергну и я тебя, чтобы ты не был священником мне: поскольку ты забыл закон Бога твоего, забуду и я детей твоих.

7- Как они умножались, так они и грешили против меня: поэтому я обращаю славу их в позор.

8- Грех народа моего поедают они, и к беззаконию своему стремятся сердцем своим.

9- И будет там, что народ, что священник: и я накажу их за пути их, и воздам им по деяниям их.

10- Ибо будут есть, и не насытятся: будут блудить, и не умножатся: потому что перестали внимать ГОСПОДУ.

11- Блуд и вино и новое вино отнимают сердце.

12- Народ мой спрашивает совета у стволов своих, и жезл их объявляет им: ибо дух блудодейств ввёл их в заблуждение, и пошли они блудодействовать из-под Бога своего.

13- На вершинах гор приносят жертвы они, и жгут фимиам на холмах, под дубами и тополями, и вязами, потому что тень их хороша: поэтому будут блудодействовать дочери ваши и прелюбодействовать супруги ваши.

14- Я не буду наказывать дочерей ваших, когда они будут блудодействовать, ни супруг ваших, когда они будут прелюбодействовать: ибо вы сами отделяетесь с блудницами, и они приносят жертвы с распутницами: поэтому народ, который не понимает, падёт.

15- Даже если ты, Израиль, блудодействуешь, но пусть не грешит Иуда: и не ходите в Гилгал, и не восходите в Беф-авен, и не клянись, Живёт ГОСПОДЬ.

16- Ибо Израиль скользит назад как скользящая назад телица: теперь ГОСПОДЬ будет пасти их, как ягнёнка на просторном месте.

17- Присоединился к идолам Ефрем: оставь его.

18- Напиток их- кислый: блудодействуют они постоянно, правители его со стыдом любят (говоря), Дайте.

19- Захватил его ветер в крылья его, и устыдятся они из-за жертв своих.»

Разрушены из-за недостатка знания.

Введение: Бог сказал Осии, чтобы он женился на женщине, которая будет ему

неверной. Он будет иметь детей от этой женщины. Осия женился на Гомерь, и она его оставляет, уходя к другим мужчинам. В процессе её неверных взаимоотношений с мужем она рождает 3 детей: Изреель, Ло-амми, Ло-рухама. Бог использует брак Осии и его детей, чтобы иллюстрировать Его взаимоотношения, которые Он имеет со своим народом Израилем. Как Гомерь была неверна Осии и убегала к другим мужчинам, так и Израиль был неверен своему Богу, всякий раз удаляясь от него. Из-за неверности, которую иллюстрирует Гомерь, Бог предупреждает Израиль, что он их рассеет и не проявит к ним милости. Он будет относиться к ним не как к своему народу.

Но потом мы обнаруживаем, что Бог призывает Осию продолжать искать свою неверную жену, чтобы заботиться о ней. Он говорит, чтобы Осия позвал её, выкупил её себе обратно!

Бог говорит, что всё это - картина того, что он в конце концов сделает со своим народом. В один день Бог выкупит свой народ, и они больше не будут проявлять к нему неверности. Он восстановит их в земле. И это прекрасная картина Евангелия.

Здесь в **Осии 4** мы видим переход в книге.

Бог использует Осию и Гомерь как картину, как инструменты, с помощью которых он работает со своим народом. Бог является верным мужем. Люди Израиля проявляет к нему неверность жены Осии.

В **Осии 4** мы видим, что Господь оставляет эту картину позади. Теперь Осия и Гомерь отойдут на задний план. Они не будут главными героями, как в предыдущих главах.

Осия 4–14: Бог идёт против Израиля. Он желает говорить об этом случае против них. Он противится своим людям из-за их неверности и духовного блудодеяния. Бог ведёт Израиль в суд. Вот, Он выкладывает папку за папкой, чтобы оформить развод с ними. Он покажет им всем те ужасные вещи, которые они творили в неверности. Бог всё выставит перед судом, что они заслуживают и что они навлекли на себя.

У Израиля сейчас каменное сердце, и они не слушают Его предупреждения. Они думают, что всё у них во взаимоотношениях с Богом нормально.

Осия 4:1-3: Бог называет их поступки, используя особые термины.

Стихи 4–19: (Вам необходимо понимать, что тут происходит). Нация Израиля радуется времени великого процветания. У них есть стратегические договоры, их царство расширяется. У них есть определённое имущество, и им кажется, что всё идёт хорошо. Но Бог видит намного глубже. Он видит те вещи, которые кажутся хорошими снаружи, но на самом деле скрывают проблему, которая живёт внутри.

Осия 4:6: Они знали о Боге, но они не знали Бога лично. Бог говорит: *«Вы не имеете познания обо мне!»*

Когда вы имеете знания о Боге, — это всего лишь то, что есть в вашем разуме: пустое, суетное, абстрактное. Познание Бога — это предмет сердца, близость с ним, когда есть Его личное влияние на всё, что вы делаете. Когда вы имеете познание о Боге, вы имеете всё. Если вы не имеете познания о Боге, вы ничего не имеете.

Это трудная глава, потому что здесь Бог говорит, что они не имеют познания о Нём.

Эта глава — своего рода судебный процесс. Бог выкладывает обвинения против них. Он будет акцентировать внимание на этих

обвинениях. Он распаковывает и выкладывает перед ними каждую «папку», которую передаёт в суд.

Есть три части процедуры суда:

1. Обвинение из-за недостатка знания.
2. Он докажет причину их недостатка знания.
3. Он покажет последствия, наказание, за недостаток знания.

I. Обвинение из-за недостатка знания.

Осия 4:1: Одно из главных обвинений, которое выдвигается, — это то, что они нарушили Завет взаимоотношений, который Бог установил с ними. Они нарушили этот Завет, пренебрегши тремя вещами. Три вещи необходимы для существования таких взаимоотношений:

1. Нет истины. (У них не было верности Богу, не было целостности в отношениях с Богом).
2. Не было милости.
3. Не было познания Бога в земле. Я верю, что эти три связанные между собой вещи и мы

должны иметь во взаимоотношениях с Богом.

Иллюстрация: Некоторые из вас знают мою супругу, некоторые знают только что-то о моей супруге, а некоторые только обнаружили, что у меня есть супруга. Но я уверен, что никто из вас не знает мою супругу так, как я её знаю. Если бы мне нужно было вернуться на 30 лет назад, то я мог сказать, что был одним из тех людей, которые знали о моей супруге и могли сказать, что она очень красивая женщина. Но когда начались наши взаимоотношения, я узнал её лучше, поскольку мы проводили больше времени вместе. (Вот так вы познаёте друг друга).

Когда я начал проводить с ней больше времени, я узнал о многих вещах, которые делают её счастливой. Затем я обнаружил вещи, которые вызывают её гнев. Удивительно, что, когда я смотрю назад, я понимаю, что знаю мою супругу лучше сегодня, чем 31 год назад. Когда я познаю её больше, я начинаю любить её больше. Это глубокая любовь. Из-за этой любви возникает желание быть верным ей и принадлежать только ей, иметь целостность в отношениях с нею. Я пытаюсь искоренить вещи, которые не радуют её взгляд. Я избавляюсь от вещей, которые беспокоят её, и наоборот,

пытаюсь сделать вещи, которые приносят ей радость в наших взаимоотношениях.

Почему вы думаете, что это отличается от наших отношений с Богом? Если вы знаете, что Бог ваш Отец, это повлияет и на ваши решения, которые вы принимаете каждый день.

Попытайтесь искоренить из вашей жизни вещи, которые заставляют гневаться Господа. От всего сердца возжелайте делать только те вещи, которые угодны Ему.

Это то, что делали Израильтяне, - прогневлили Бога своими действиями.

Они знали о Боге, но не знали самого Бога.

Подумайте, какова была бы ваша дружба и взаимоотношения, когда бы вы проводили то же время с ними, как и с Богом. Могли бы мы сказать тогда, что наши взаимоотношения и дружба хромают? Будут ли они такие отношения здоровы или мы мало внимания будем уделять им? Если мы по-настоящему не проводим время с Богом и не растём в познании Его, тогда мы не должны удивляться, если увидим грех, вкравшийся к нам в сердце и завладевший всей нашей жизнью.

Это и есть урок, который Бог имеет со своими детьми. У Израиля больше нет познания Бога. Мы можем читать об этом и думать: как такое могло произойти? Вы можете говорить, что вещи идут хорошо, что много процветания, а с другой стороны, Бог говорит: вы меня не знаете!

Как такое произошло? Если мы желаем применить **Осию 4** к нашей жизни, то для нас должно быть ясно одно: если мы желаем знать Бога, нам нужно проводить с ним больше времени.

Заметьте вторую вещь:

II. Причина отсутствия знания.

Здесь Бог винит лидеров (**Осия 4:4**). Не обвиняйте один другого!

Бог указывает своим перстом на священников. Он говорит, что они являются основной проблемой, всё вытекает от них.

Стих 5: Говорится о матери. Это ссылка на нацию Израиля.

Осия 4:6: Чем больше было там священников, тем больше греха против Бога. Они изменили своего славного Бога но что-то низкое. Священники питались от грехов

Божьего народа. Какие люди, такой священник. Нация Израиля и все священники имеют более высокое призвание. Священники имеют привилегию! Они должны быть из колена Левия. Это положение дано им Богом, они имели это великое призвание от Господа. Они получили назначение - представлять Бога людьми должны были постоянно призывать людей следовать за Богом и самим быть примером для людей Божьих.

Это и удивительно и вместе с тем трудно. Это было тяжёлой работой в то время, когда казалось, что все вещи шли своим чередом. То, что казалось, что всё идёт благополучно, удерживало людей от ответственности. Это было в то время, когда всё было хорошо, и люди говорили, что им не нужен Бог! Хотя священники тогда говорили, что единственный, кто им необходим, — это Бог!

Если вы и имеете всё, что вам нужно, но не имеете Бога, рано или поздно вы упадёте! Эти священники были там, чтобы направлять народ и говорить о пути Божьем.

Но вместо того, чтобы идти по трудному пути, эти священники выбирали лёгкий путь. Они решили отвергнуть познание Бога, решили игнорировать Божью любовь! Вместо того,

чтобы нести бремя грехов людских, они наслаждались их грехами. Это очень ужасная картина жизни священников, людей, которые наслаждаются, живя в грехе людей, питаясь от их грехов.

Библия показывает картину жертв, которые люди приносили за свои грехи. Когда они согрешали, им нужно было приносить жертвы. Священники, смотря на всё это, поощряли в людях грех. Тогда народ вынужден был больше приносить жертв, и священники получали больше прибыли от этого. В данном случае грехи народа работали на священников.

Вместо того, чтобы проповедовать слово Божье и учить людей Божьему слову!

Эти священники были более обеспокоены собственным пропитанием. (Я думаю, что здесь есть урок и для нас. Бывают лидеры, которые более заинтересованы самими собой, чем Богом).

Альберт Эйнштейн сказал: *«Безумие - делать одни и те же вещи снова и снова и каким-то образом ждать новых результатов».*

Притчи 2:6: *«Ибо Господь даёт мудрость: из уст его исходит знание и*

разум.» Если вы хотите иметь познание Божье, вам нужно прийти к Иисусу Христу, потому что только Господь даёт мудрость, и из Его уст исходит знание и разум.

Иоанн 17:21-26: «Чтобы они все были одно; как ты, Отец, во мне, и я в тебе, чтобы и они были одно в нас: чтобы мир поверил, что ты послал меня.

22- И славу, которую ты дал мне, я дал им; чтобы они были одно, как и мы одно:

23- Я в них, и ты во мне, чтобы они сделались совершенными в одном; и чтобы мир познал, что ты послал меня, и возлюбил их, как возлюбил меня.

24- Отец, я хочу, чтобы и они, которых ты дал мне, были со мной, где я; чтобы они видели славу мою, которую ты дал мне: ибо ты возлюбил меня до основания мира.

25- О Отец праведный, мир не познал тебя: но я познал тебя, и эти познали, что ты послал меня.

26- И я объявил им имя твоё, и буду объявлять его: чтобы любовь, которой ты возлюбил меня, была в них, и я в них.»

Ж. С. Райли сказал: *«Настоящий христианин был предназначен Христом, чтобы показать все вещи из Слова Божьего. Все церкви, все служители, все учителя, все проповедники, все доктрины, все проповеди, все писания, все мнения, все практики, всё это — действующие приказы, чтобы доказать всё через Божье слово, измерить всё мерой Библии, сравнить всё стандартами из Библии, всё взвесить и исследовать во свете Библии, проверить всё до мелочи Библией. Всё, что не может выдержать огонь Библии, нужно отвергнуть, отказаться от этого, отвернуться, выбросить. Это подобно флагу, который прибит к мачте и его никогда не нужно опускать!»*

III. Есть последствия отсутствия знания.

1. Вы остаётесь с пустотой в вашем сердце, которую только Бог может заполнить!
(Осия 4:10-11)

2. Это портрет жизни, в которой нет познания Бога.

3. Подумайте об этом: эти израильтяне имели так много! У них было так много хороших вещей!

4. Вы можете иметь тоже разные вещи,

но они не решат вашей внутренней проблемы.

5. Израильтяне переживали определённые вещи. Они были увлечены тем, что было привлекательным в их жизни и смотрели на идолов.

6. Они приносили жертвы на горе.

7. Бог говорит, что, если они будут идти по этому пути, останутся пустыми.

Вы спрашиваете себя: почему Бог имеет такие строгие отрывки и строгие предупреждения:

По двум причинам:

1. Бог желает напомнить нам через толщу времени, что сердце человека не меняется. Мы имеем сердце, которое постоянно склоняется к неверности. Разве вы являетесь другим?

2. Бог предупреждает нас, потому что он милостив. Он говорит: *«Я хочу, чтобы вы повернулись обратно ко мне».*

Нам нужно видеть, как Израиль нарушил завет с Богом. Они не смогли жить в верности и быть послушными Господу. Они не могли быть царством священников, которых Бог призвал благословлять нацию и приводить нацию в правильные взаимоотношения с всемогущим

Богом! Они имели неверные сердца, которые должны быть изменены прежде всего. Братья, из-за этого они отправились в рабство.

Мы должны видеть, как это утверждается с приходом Господа Иисуса Христом, когда мы видим, что Иисус жил в полном послушании Богу. Он заплатил огромную цену, чтобы выкупить обратно Божьих неверных людей.

1. Вдали от Иисуса мы не увидим прекрасной картины благодати. **(Осия 1-3)**

2. Только благодаря Иисусу Бог может миловать, изменять людей, их сердца, чтобы они были по-настоящему его народом, больше не обращались к другим богам, но вернулись к Нему навсегда.

3. Находясь по эту сторону креста, мы должны понять этот отрывок, смотря сквозь призму креста. Благодаря Иисусу, который пришёл и сделал реальной добрую весть для нас, мы больше не в опасности. Теперь Бог не разведётся с нами, не принесёт обвинения против нас.

4. Наши взаимоотношения с ним настолько тверды, насколько тверды взаимоотношения Иисуса с Богом.

5. Как Иисус был совершенно верным, таким образом Бог видит нас в Иисусе и так относится к нам.

Павел говорит об этом следующее:

1 Коринфянам 10:1-6: «Кроме того, братья, я не хочу, чтобы вы были в неведении, как все отцы наши были под облаком, и все прошли сквозь море;

2- И все крестились в Моисея в облаке и в море;

3- И все ели одну и ту же духовную пищу;

4- И все пили одно и то же духовное питьё: ибо пили от той духовной Скалы, которая следовала за ними: и Скала та была Христос.

5- Но многими из них Бог не очень был доволен: ибо они низвержены были в дикой местности.

6- А это были примеры нам, чтобы мы не вожделели злого, как и они вожделели.»

Павел говорит, что все эти вещи произошли с израильянами как пример для нас, чтобы мы не имели похоти к злым вещам, как они вожделели их. Когда мы слышим

обвинения против Израиля, мы не должны читать их, как **историческую книгу!** Мы **должны исследовать и наши сердца,** исследовать себя, чтобы увидеть не виновны ли и мы в том же, в чём был обвинён Израиль?

Это должно побудить нас плакать перед Богом, говорить Ему, что мы нуждаемся в Его милости: *«Господь, помоги моему сердцу не желать злого! Господь, позволь моему сердцу слышать твой голос!»*

Здесь, в **Осия 4**, Бог раскладывает 5 частей доказательств, доказательств удостоверения того, что Израиль не знает Его.

Осия 4:1-3: Этот отрывок делится на две части

То, чего они не делали.

Во-первых, там, где нет истины, нет и милости. Если у вас нет истины, у вас нет и любви.

Во-вторых, там нет познания Бога. Они ничего не знают о Боге, у них нет взаимоотношений с Господом.

Они должны быть Божьим народом. У них должны быть уникальные взаимоотношения. Но Бог говорит, что их

взаимоотношения разрушены, и они не знают Его.

Это первая часть. Вторая часть -...

Это то, чего у них нет.

Заметьте, что здесь написано.

Осия 4:2: Они нарушили Божьи заповеди.

Посмотрите в **Исайя 59:2-8, 12–15:** *«Но беззакония ваши произвели разделение между вами и Богом вашим, и грехи ваши сокрыли лицо его от вас, чтобы он не слышал.*

3- *Ибо руки ваши осквернены кровью, и пальцы ваши- беззаконием; уста ваши говорят ложь, язык ваш бормочет извращённость.*

4- *Никто не призывает к правосудию, и никто не заступает за истину: они надеются на суету, и говорят ложь; зачинают зло и рождают беззаконие.*

5- *Высиживают змеиные яйца, и плетут паутину: тот, кто поест от яиц их, умирает, а то, что раздавлено, раздражается гадюкой.*

6- *Паутины их не станут одеждами, ни*

делами своими они не покроются: дела их - дела беззакония, и деяние насилия - в руках их.

7- Ноги их бегут ко злу, и они спешат на пролитие невинной крови: мысли их - мысли беззакония; опустошение и разрушение на стезях их.

8- Пути мира они не знают; и нет суда в хождениях их: они сделали их кривыми стезями: всякий, идущий по ним знать мира не будет.

12- Ибо умножились преступления наши пред тобой, и грехи наши свидетельствует против нас: ибо преступления наши с ними: и что до беззаконий наших, мы знаем их;

13- Мы преступали и лгали против ГОСПОДА, и отступили от Бога нашего, говорили притеснение и мятеж, зачинали и изрекали от сердца слова неправды.

14- И суд отвращён назад, и правосудие стоит вдали: ибо истина пала на улице, и справедливость не может войти.

15- Так, истина исчезает; и тот, кто удаляется от зла, делает себя добычей: и ГОСПОДЬ увидел это, и неуютно было ему,

что нет суда.»

Михей 2:1-3: «Горе тем, кто замышляет беззаконие, и творит зло на ложах своих! когда утро светло, они занимаются этим, потому что это во власти руки их.

2- И жаждут полей, и берут их насилием: и домов, - и отнимают их: так они притесняют человека и его дом, и человека и его наследие.

3- Поэтому так говорит ГОСПОДЬ: Вот, против этой семьи я замышляю зло, от которого вы не отведёте шей ваших; и не будете ходить надменно: ибо это время злое.»

Грех с разгона всё рушит. Он неукротим.
Грех всё раскрывает.

Они были обвинены в разрушении взаимоотношений с Богом.

Они были обвинены в нарушении заповедей.

Когда мы не любим Бога так, как должны, мы не любим и других также. Когда мы поворачиваемся спиной к Богу, мы начинаем использовать других для нашего блага и

желаний. Посмотрите на Божий суд.

Осия 4:3: «Клятвой и обманом, и убийством, и воровством, и прелюбодейством раздражаются они, и кровь касается крови.»

Результатом их нарушенных взаимоотношений с Богом и нарушения заповедей, как сказал Бог, будет суд. Заметьте, земля плачет.

Всё высыхает, наступила засуха. Люди в земле изнемогают, теряют силу, они больше не могут быть активными. Библия говорит, что они устали и сдались, стали мягкими, отдалились от Бога.

Посмотрите во **2 Коринфянам 4:16: «По которой причине мы не унываем; но хотя наш внешний человек и погибает, внутренний, тем не менее, со дня на день обновляется.»**

Посмотрите также в **Псалом 27:13-14: «Я бы ослабел, если бы не поверил, чтобы увидеть доброту ГОСПОДА в земле живых.**

14- Уповай на ГОСПОДА: будь мужествен, и он укрепит сердце твоё: уповай, говорю я, на ГОСПОДА.»

Мы видим, как животные с поля исчезли, и птицы с неба забраны. Всё творение под влиянием грехов людских. Это проклятие, которое Бог обещал в книге **Левит 26** и **Второзакония 28**, когда вначале дал закон.

Второзаконие 28:1, 16–25: *«И случится, если ты будешь прилежно слушать голоса ГОСПОДА Бога твоего, чтобы соблюдать и исполнять все заповеди его, которые я заповедую тебе сегодня, что ГОСПОДЬ Бог твой поставит тебя на высоту над всеми нациями земли.*

16- *Проклят будешь ты в городе, и проклят будешь ты в поле.*

17- *Проклята будет корзина твоя и кладовая твоя.*

18- *Проклят будет плод тела твоего, и плод земли твоей, и плод скота твоего, приплод твоих коров и отары овец твоих.*

19- *Проклят будешь ты, когдаходишь, и проклят будешь ты, когда выходишь.*

20- *Пошлёт ГОСПОДЬ на тебя проклятие, томление, и упрёк, во всём, к чему ты приложишь руку твою, чтобы делать, пока не будешь уничтожен, и пока*

не погибнешь скоро; из-за нечестивости деяний твоих, посредством чего ты оставил меня.

21- Прилепит ГОСПОДЬ мор к тебе, пока не истребит он тебя с земли, куда ты идёшь, чтоб овладеть ею.

22- Поразит тебя Господь чахоткой, и горячкой, и воспалением, и чрезвычайным жжением, и мечом, и вредителем и милдью; и они будут преследовать тебя, пока не погибнешь.

23- И небо твоё, которое над головой твоей, будет латуною, и земля, которая под тобой, будет железом.

24- Сделает ГОСПОДЬ дождь земли твоей порошком и пылью: с неба будет сходить на тебя, пока не будешь уничтожен.

25- Сделает Господь, что будешь поражён перед врагами твоими: одним путём выйдешь против них, а семью путями побежишь от них: и будешь удалён во все царства Земли.»

Люди должны были видеть, что имеют...

- Разрушенные взаимоотношения;
- Нарушение заповеди и Божьего Завета.

Осия 4:4: Заметьте обвинения, которые показывают, что они не знают Бога. Их действия открывают, что что-то не так в их взаимоотношениях с Господом.

Здесь 5 частей доказательств того, что Израиль не знает Бога:

Первое доказательство в том, что они оставили Божье слово.

Осия 4:4: Когда все виновны, священник несёт большую ответственность. Он будет осуждён, потому и люди будут осуждены вместе с ним.

Осия 4:5: Это портрет Божьего суда. Вы не только видите их слабость, изнеможение, но и падение с разрушением. Израиль является матерью, и он будет разрушен, если не будет послушен Богу.

Осия 4:6: Причина, по которой Израиль будет разрушен, заключается в их недостатке знания.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через
Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот
БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь
ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника. Библия
говорит –

**«Как написано, Нет никого
праведного, нет, ни одного»**

Римлянам 3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того,
что вы должны заплатить за ваши грехи

вечным адом – Таково ваше **ОСУЖДЕНИЕ**.
Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть»

Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».

Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение

21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог

воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ:**

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.